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Puheenjohtajan palsta

Pirkanmaan halutuin 
golfyhteisö 

Kuten edellisessä lehdessä kirjoitin, yksi 
kapteenin tärkeimmistä tehtävistä on jä-
senistön, osakkaiden ja vieraspelaajien 
kenttäämme ja palveluihimme liittyvien 
palautteiden ja tuntojen välittäminen sekä 
ry:lle että kenttäyhtiölle. Se luonnollisesti 
edellyttää varsin aktiivista paikallaoloa ja 
osallistumista kentän tapahtumiin, jolloin 
lukuisten kontaktien ja juttutuokioiden 
kautta voi paremmin luoda kokonaisku-
vaa mihin kentällämme ja yhteisössämme  
ollaan tyytyväisiä ja mitä pitäisi mahdolli-
sesti kehittää. Lisäksi vierailut muilla ken-
tillä ja ajatusten vaihdot muiden kapteenien  
kanssa antavat käsitystä missä meillä 
mennään suhteessa muihin golfyhteisöihin.

En
nä

ty
sp

itk
ää

  
pe

lik
au

si 
  

ka
pt

ee
ni

n 
sil

m
in

 K
an

si
ku

va
ss

a:
 J

os
efi

in
a

Tämän otsikon lanseerasin syksyllä 
2012, kun olimme saaneet strategia-
työn valmiiksi vuosille 2012 - 2017. 
Olemme toimineet sen mukaisesti, 
tietysti reagoiden muutoksiin kaiken 
aikaa. Kun katselee helikopterista eli 
vähän korkeammalta Golf Pirkkalan 
yhteisöä, niin muutoksia on tapahtu-
nut erittäin positiiviseen suuntaan ja 
asiakastyytyväisyytemme on korkeam-
malla kuin koskaan.

Mitä tämä tarkoittaa?  Jäsenmäärämme 
hallittu nostoprojekti on onnistunut erittäin 
hyvin. Tavoitteena oli saada kokonaisjäse-
niä, eli kun olet osakkeenomistaja, niin olet 
samalla Golf Pirkkalan jäsen. Moni GPi:n 
osakkeenomistaja, joka ei aiemmin ollut 

Golf Pirkkalan jäsen on nyt sitä. Jäsen-
määrämme on tätä kirjoittaessa noin 1 750 
jäsentä. Jäsenyyshän ei anna vielä yhtään 
pelioikeutta, joten kasvava jäsenmäärä ei 
ruuhkauta kenttää. 

Parhaiten olemme onnistuneet junioreissa.  
Uusia junioreita tuli junioritoimikunnan 
koordinoimana ja koko yhteisön loistavan 
työn ansioista melkein 100 kappaletta kulu-
vana kesänä. Tämä varmasti näkyi kentän 
harjoitusalueilla innokkaana golfiin opette-
luna. 

Tätä kirjoittaessani en tiedä vielä mikä 
huomionosoitus/erityispalkinto on tulos-
sa Golfliitolta meidän juniorityölle, kos-
ka Perälän Marko käy pokkaamassa sen 
isolla kirkolla marraskuun lopussa liiton 
Golfgaalassa. Tämä on melkoinen huo-
mionosoitus seurallemme, sillä samaan 
aikaan valtakunnassa on haasteita saada  
junioreita mukaan lajiin. Itse asiassa juniorien  
määrä on vähentynyt suomessa viimeiset 
kaksi vuotta peräkkäin. Tämä kehitys turvaa 
jatkuvuutemme.

Samaan aikaan seniorit ovat tehneet loista-
vaa työtä Asserin johdolla ja osanottomäärät 
ovat olleet huikeita. Maanantainen viikkokisa  
on kesän aikana kerännyt senioreita kokoon 
huikeat määrät. Kilpailusuorituksia on ollut  
noin 1 000 kappaletta kauden aikana.  
Se on seuramme uusi ennätys.

Klubitoimikuntamme ja myös naistoimi-
kuntamme ovat järjestäneet upeita tapah-
tumia koko kesän ajan.

Tutkimme taas yhdessä asiakastyytyväi-
syyspalautteista talven aikana mitä halutaan 
lisää ja kehitämme toimintaa huomioiden 
toiveet kisoista ja tapahtumista. Golfinhan 
pitää olla hauskaa ja siihen on hyvä yhdis-
tää myös muutakin. Olemme saaneet klubin 
eläväksi ja se on suuri rikkaus 15-vuotiselle 
seurallemme. Mikäs klubilla on ollessa, kun 
Bufferi palvelee meitä.

Juniori- ja Kilpagolftoimikunta yhdiste-
tään saman katon alle ja pystymme näin 
vastaamaan harjoitteluun, ryhmäjakoihin ja 
olosuhteisiin entistä paremmin. 

Juniori- ja Kilpagolfin toimintaa koordinoi 
Anssi Kankkonen yhteistyössä GolfDaddyn 
kanssa. Iso määrä vapaaehtoisia golfohjaa-
jia on tukemassa junioripolkuamme. Erityis-
kiitos heille.

Haluan kiittää Golf Pirkkalan koko jäse-
nistöä ja seura-aktiiveja hienosta kaudesta 
2014 ja unohtamatta Servon Jarkon poruk-
kaa mahtavasta kentän kunnosta. Erityis-
maininnan ansaitsevat myös erovuorossa 
hallituksessa olleet, pitkän linjan golfvaikut-
taja Markku Wolanen ja senioritoimikunnan 
vetäjä Asser Rissanen. Savolan Olavi tulee 
uutena ensi vuonna hallitukseen ja luotsaa-
maan senioritoimikuntaa.

Näillä eväillä on hieno jatkaa kohti kautta 
2015. Mukavaa joulunodotusta!

Mika Viitaharju 
puheenjohtaja

matkalla maamme 
kärkikenttien joukkoon
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Kulmahuoneesta
Golfyhteisömme pelikausi on onnistu-

neesti takana. Kentällämme pelattiin 31 682 
kierrosta, joka on 713 kierrosta vähemmän 
kuin viime vuonna. Seura kasvatti mahtavas-
ti jäsenmääräänsä. Valtakunnan tasollakin  
seuran hyvä nuorisotyö on huomattu.  
Taloudellisesti mennyt pelikausi oli hyvä ja  
yhtiö tulee tekemään budjetoitua paremman  
taloudellisen tuloksen.	

ASIAKASTYYTYVÄISYYS 2014
Teetimme jälleen asiakastyytyväisyysky-

selyn, jonka tulokset olivat pääsääntöisesti  
positiivista luettavaa. Erityisesti haluan 
onnistujista nostaa esille klubiravintola 
Bufferin ja Golf Pirkkala ry:n mallikkaat 
toiminnat. Kokonaisuutena yhteisömme 
on matkalla oikeaan suuntaan.

 
Osakeyhtiön puolella kyselyn tuloksia on 

analysoitu tarkkaan. Tulemme laatimaan 
seuraavan vuoden toiminnan painopiste-
alueet kyselyssä esiin nousseiden asioiden 
perusteella. Kentän puolella eniten kritiikki-/
parannusehdotuksia tuli hiekkaesteisiin liit-

tyen. Kentänhoito palaa tähän asiaan ensi 
vuoden puolella, jolloin saamme hoito-  
sekä korjaussuunnitelman bunkkereiden 
osalta valmiiksi.

KENTÄN JA HARJOITUSALUEIDEN 
KEHITTÄMINEN

Yhteisömme on tehnyt systemaattista 
asiakastyytyväisyyden seurantaa jo viiden 
vuoden ajan. Näistä kyselyistä voidaan vetää  
selkeitä kehittämisen linjoja, joita nyt alam-
me toteuttaa. 

Suurimmat kehityksen kohteet ovat väyli-
en 17 ja 18 ongelmat pelin ruuhkautumisen 
suhteen. Myös kenttämme haasteellisuus 
on tekijä, johon pyrimme vaikuttamaan. 
Tähän liittyy lukuisten griinibunkkereiden 
täyttäminen ja muuttaminen ruohoalueiksi.

KENTTÄ JA HARJOITUSALUEET
Golfkenttäarkkitehti Martin Ebert vieraili  

kentällämme 15.10.2014. Hän tulee laati-
maan esityksen nykyisen kenttämme muu-
tostrapeista, joista keskeisimmät ovat:

• griinibunkkereiden täytöt: 	
	 väylät 5, 6, 9, 10, 12 ja 18
• väylämuutokset: 17 ja 18
• lyöntipaikan korotus, väylä 18

Olemme jo aloittaneet 17 väylän muutos-
työt raivaamalla alueen puuston pois oikealta.  
Harjoitusalueiden kehittämistä jatketaan 
rakentamalla lyöntikatokset ja ottamalla 
ruohorange käyttöön.

AIKATAULUISTA
Kehityshankkeet ovat osin säätiloista riip-

puvaisia. Osa töistä tehdään sulan maan 
aikaan (väylien 17 ja 18 väylä muutostyöt), 
toisaalta osa töistä vaatii maan jäätymisen. 
Esim. 18 väylän lyöntipaikan korotus, joka 
vaatii paljon materiaalin kuljetusta työkoh-
teeseen. Myös bunkkeritöistä osa voidaan 
tehdä sulan maan aikaan ja osa vaatii taas 
maan jäätymisen. Näitä ovat bunkkerit,  
joihin tulee määrällisesti suurimmat täy-
töt ja joihin on hankala saada materiaalia  
rikkomatta  ympäröiviä pelipintoja. Aika-
jänne näiden kehitystöiden tekemiseksi on 
noin puolitoista vuotta, huomioiden edellä  
mainitut sääolosuhteiden aiheuttamat 
muutokset.

KEHITYSHANKKEIDEN RAHOITUS
Kehityshankkeet toteutetaan tulorahoi-

tuksella ja aiempien vuosien tulokertymillä.  
Ulkopuolista lisärahoitusta ei tarvita.

Hyvää talvikauden alkua Kaikille
Pasi

Vuosien mittaan olemme jatkuvasti men-
neet eteenpäin, kuten myös tyytyväisyys-
tutkimuksen tulokset näyttävät, mutta ai-
nahan parannettavaa on.

Eniten keskustelua ovat herättäneet lu-
kuisat bunkkerimme ja varsin haastelliset 
lopetusväylät 17 ja 18. Myös ” kulmahuo-
neessa” Pasin ja Jarkon kanssa on moneen 
otteeseen pohdittu mitä asialle voisi tehdä. 
Talven jälkeen nähdäänkin jo joitakin muu-
toksia. 

Kesän aikana muutettiin väylien 6 ja 7 
merkintöjä, hieman sääntöjäkin venyttäen, 
pelaajaystävällisempään suuntaan. Väylät 
helpottuivat hieman ja etenkin pelinope-
us parani. Nämä ovat osoituksia siitä, että 
pelaajien mielipiteitä kuunnellaan ja kentäs-
tämme tehdään sellaista, jossa on nautitta-
vaa pelata ja harjoitella. 

Kunnon puolesta olemmekin jo olleet hy-
vällä tasolla tiukemmillakin mittareilla 
mitattuna ja mihin tahansa kotimaiseen 
kenttään verrattuna. Siitä iso kiitos Jarkon 
joukoille, joilla on sekä taitoa että tahtoa 
laadukkaaseen kentänhoitoon.

Hyvin positiivisena asiana olen huoman-
nut kenttämme pelinopeuden parantuneen  
vuosien mittaan. Jopa useasti varsin täy-
dellä kentällä kierrosajat ovat kohtuullisia. 
Hyvänä esimerkkinä suositut senioreiden 
maanantai-kisat, jolloin iso joukko pelaa 
kierroksensa ripeästi kelissä kuin kelissä. 

Syitä on monia, mm. reuna-alueiden pa-
rantuminen, tietyt haketukset, muuttuneet 
merkinnät , mutta myös pelaajien taitota-
son nousu ja muiden pelaajien arvostami-
nen ovat parantuneet – pelataan reippaasti, 

hosua ei tarvitse, mutta tehdään asiat oi-
kein niin peli etenee hyvin ja kaikki ovat 
tyytyväisempiä.

Uutta kautta odotellessa kannattaa hyö-
dyntää ehkäpä Suomen parhaat talvihar-
joittelumahdollisuudet Messukylän hal-
lissa. Siellä on myös tarjolla monenlaista 
valmiiksi suunniteltua pakettia ammatti-
valmentajien johdolla.

Jos ei muuta niin ainakin syksyn pimeyteen 
saa hallivierailusta piristävän ”valohoi-
don”.

Kapteeni
MaPa

2013 2014 ero

harjoitusalueet 3,73 3,83 0,10

pelaaminen 3,58 3,71 0,13

kenttä 3,89 3,89 0,00

klubitalo & ympäristö 4,23 4,29 0,06

caddiemaster 4,30 4,24 -0,06

ravintola 4,02 4,25 0,23

opetustoiminta 3,96 4,00 0,04

pro shop 3,62 3,68 0,06

ry 3,77 3,96 0,19

yleisarvosana 3,90 3,98 0,08

matkalla maamme 
kärkikenttien joukkoon
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Muutenkin kelit olivat ”hieman poikkeuk-
selliset”, sillä lunta ei juuri ollut ja kevät 
oli todella lämmin. Kenttä aukesi miltei 
virheettömässä kunnossa ja täydessä  
viherpeitteessä. Siitä oli hyvä aloittaa kausi 
niin hoidollisesti kuin pelillisestikin.

Lopullisesti saimme kuitenkin viritettyä 
kentän hyvään kuntoon vasta kylmän ke-
säkuun jälkeen. Siinä kunnossa se sitten 
olikin aina marraskuun alkupäiville asti.  

Tällä kaudella oman haasteensa asetti kyl-
mä kesäkuu sekä todella kuumat heinä- ja 
elokuu, jotka stressasivat sekä heinää että 
kentänhoitoa! Kasteluvesi riitti juuri ja juu-
ri, ja jos helteet olisivat jatkuneet vielä vii-
konkin, niin olisimme joutuneet avaamaan 
maksullisen veden. Mutta senkin otossa on 
omat rajoitteensa.

Saimme asiakastyytyväisyyskyselyn tulok-
set luettaviksemme jokin aika sitten. Kiitos 
lukuisille osallistuneille, jotka maltoitte 
miettiä asioita vielä näin kauden lopussa! 
Kulmahuoneessa vastauksianne on käyty 
läpi ja parannustyöt ovat lähteneet käyn-
tiin. Teemme niitä tulevien talvien aikana. 

Suurimpina epäkohtina nousivat esiin 
(kentänhoitoon liittyen) hiekkaesteet 17 ja 
18, väylät sekä karheikon leikkuukorkeus. 
Karheikon leikkuukorkeudesta voin jo nyt lu-
vata, että tulemme sitä hieman laskemaan. 
Arkkitehti on käynyt silmäilemässä kyseisiä 
paikkoja ja tulemme miettimään ratkaisuja 
näihin teiltä eniten osumia saaneisiin on-
gelmakohtiin!

HIEKKAESTEET
Tässä meillä on iso pohdinnan paikka, sillä 

joissain bunkkereissa on rakenteellisia on-
gelmia, eikä niiden korjaamien ole ihan pik-
ku juttu. Joidenkin viheriöbunkkereiden täy-
töistä olemme jo päätökset tehneet, mutta 
jäljelle jääneiden kanssa meillä on hieman 
”jumppaa” ennen kuin ne saadaan kentän 
muuta tasoa vastaaviksi. Kyselyn mukaan 
suurin murhe vastaajilla on lähinnä hiekan 
määrän vähyys.

VIIHTYVYYTTÄ ARVOSTETAAN 
Saimme kivat arvostelut kentän ja klu-

biympäristön osalta. Mukavaa kun työm-
me huomataan ja että se myös luo teille 
nautintoa. Hoitotaso ja työn tuottavuus 
on meillä varsin hyvällä tasolla, mikä  
näkyy niin alueen kunnossa, siisteydessä ja  
kentän hoitotasossakin!

Kunnon talvikelejä toivoen,
Jarkko

Hoitosuunnitelmat romukoppaan
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KENTTÄMESTARIN VUOSI

Teen  vuosittain hoitosuunnitelman budje-
tin pohjaksi  tarvittavaa hoitotasoa, tulevia 
projekteja sekä normaaleja kentönhoidol-
lisia toimeenpiteitä silmällä pitäen. Tänä 
kautena se alkoi juoksemaan väärille urille 
jo tammikuun 9. päivä, eli verrattain var-
haisessa vaiheessa! Tuona kyseisenä päivä-
nä ruiskutettiin nimittäin apulantaa, jota 
en suinkaan ollut suunnitellut vielä silloin 
tehtäväksi... 
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(SpeedGolf  7.10.)

Puheenjohtaja Mika Viitaharju avasi kokouksen toivottamalla noin 
nelikymmenpäisen kokousväen tervetulleeksi. Kokouksen puheen-
johtajaksi valittiin perinteisesti Mika Viitaharju ja sihteeriksi Sanna 
Aaltonen. Pöytäkirjantarkastajiksi sekä ääntenlaskijoiksi valittiin 
Antero Saksala sekä Jukka-Pekka Salo.

Kokousväki vahvisti yksimielisesti hallituksen esittämän toimin-
tasuunnitelman, sekä tulo- ja menoarviot kaudelle 2015. Kellään 
ei myöskään ollut mitään sitä vastaan, että jäsenmaksut pidetään 
ennallaan, eli juniorin jäsenmaksu on myös kaudella 2015 30e ja 
aikuisen jäsenmaksu 75e. Myös liittymismaksut säilytettiin entisen 
suuruisina (juniori 25e, aikuinen 100e).

Sääntöjen mukaan hallituksen jäsenten lukumäärä määritetään 
joka toinen vuosi, joten tänä vuonna päätettiin muuttaa seitse-
män jäsenen hallitus kuusijäseniseksi. Tämän muutoksen taustat 
puheenjohtaja perusteli mm. sillä, että kun juniori- ja kilpagolf 

toimikunnat yhdistyvät tulevalle kaudelle, niin on järkevää myös 
hallituksen jäsenten tehtävien perusteella supistaa jäsenmäärää 
kokouksessa.

Hallituksessa oli erovuorossa tänä vuonna neljä jäsentä: Markku 
Parviainen, Tiiti Saarinen, Asser Rissanen sekä Markku Wolanen. 
Kun Wolanen & Rissanen oli ilmoittanut, etteivät ole enää käytettä-
vissä hallitustyössä, niin heidän tilalleen oli käytännössä valittavissa 
vain yksi uusi. Tämän paikan lunasti itselleen Olavi Savola, joka 
tulee ”edustamaan senioreita” hallituksessa. Markku Parviainen 
ja Tiiti Saarinen saivat kokousväen tuen ja tulivat valituksissa hal-
litukseen vielä seuraavalle kahden vuoden hallituskaudelle.

Muut hallituksen jäsenet ovat Puheenjohtaja Mika Viitaharju, 
juniori- ja kilpagolftoimikunnan vetäjä Marko Perälä sekä klubi-
toimikuntaa luotsaava Anna Kalves.

Syyskokous hyväksyi hallituk-
sen esityksen, että jatkossa tilit 
tarkastaa Hooteem Tilintarkas-
tusyhteisö Oy, jossa vastuulli-
sena tarkastajana toimii Antti-
Jussi Penttilä.

Raportoija, Sanna

Golf Pirkkala ry:n sääntömääräinen syyskokous
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Kokouksen päätteeksi esiteltiin  
tyytyväisyyskyselyn tulokset  
sekä jaettiin kesällä  
ansioituneesti pelanneille jäsenille  
kiertopalkintoja & pokaaleja.

Klubi
11.11. klo 18.00.
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Valvojatoimintaa kehitettiin uudis-
tamalla valvontaohjeet yhteisön 
kanssa. Valvojia ohjeistettiin aamu-  
ja iltapäivävuorojen tehtäviin, jot-
ka samalla helpottaisivat kenttä-
henkilökunnan tehtäviä. Valvojat 
saivat myös käyttöönsä toimivan 
hyvän golfauton. Suuret kiitokset 
tästä GPi Oy:lle. Akut kestivät jopa 
kolme valvontavuoroa päivässä. 

Hienoa että saimme valvojiemme jouk-
koon myös naisia! Naiset toivat asioihin 
uusia näkökulmia ja osoittautuivat varsin 
aktiivisiksi toteuttamaan tehtäviä, joita val-
vojille oli ohjeistettu. Liikuimme aktiivisesti 
kentällä koko kauden aikana. Koska kesäkuu 
oli hyvin sateinen ja kylmä, valvontatarvetta-
kaan ei ollut. Tämän vuoksi jäimme hieman 
valvontatuntien määrässä edelliseen vuo-
teen verrattuna. Valvojiltamme tuli myös 
kommentteja ja kehitysehdotuksia kauden 
aikana esiin tulleista tapahtumista. Näitä 
tilanteita käsittelimme yhdessä  valvojata-
paamisissa noin kerran kuussa.

Tänä kesänä valvojilla oli myös valtuudet 
jakaa Golf Pirkkalan logopalloja kunnostau-
tuneille pelaajille tai ryhmälle, joka kiri aika-
tauluaan kiinni tai muuten toimi esimerkilli-
sesti kentällä. Tämä toimintamuoto toi sekä 
kiitosta, joskin myös  vähän hämmennystä.

Kiitokset GPi Oy.lle osoittamastaan arvos-  
tuksesta valvojien toimintaa kohtaan. 
Yhteistyö koko henkilökunnan kanssa on 
ollut loistavaa. Koemme olevamme tar-
peellisia ja tekevämme merkittävää työtä  
yhteisön hyväksi.

Onnittelut Esa Silta-
selle, joka valittiin ”Vuo-
den 2014 valvojaksi”. 
Valvojatoiminnassaan 
hän on osoittautunut 
osaavaksi, luottamus-
ta herättäväksi ja Gol-
fyhteisöämme hyvin 
palvelevaksi henkilöksi. 
Lisäksi hänellä oli eni-
ten henkilökohtaisia 
valvontatunteja kau-
della 2014.

Ensi kesänä jatkamme samoissa 
merkeissä.

Mikko Saarinen
valvojatoiminnan vetäjä

Valvojatoiminta

Syksyllä 2013 tehty päätös satsata voi-
mavaroja ikäryhmään 10-15 vuotiaat ja si-
tä kautta Talent-ryhmän perustaminen oli 
hyvä ratkaisu. GPi-kilpagolfmenestys on jo 
pitkään ollut samojen pelaajien harteilla ja 
tietyllä tavalla kilpagolfin tulevaisuus on  
ollut kapeilla hartioilla. Nyt kilpagolfin tu-
levaisuus näyttää valoisammalta ja hyvil-
lä mielin voimme odottaa aikaa 5 vuoden 
päästä.

Pelikaudella 2014 Talent-ryhmässä harjoit-
teli 18 pelaajaa. Ryhmän tavoitteena oli op-
pia sekä harjoittelemaan että kilpailemaan 
ja nämä tavoitteet on saavutettu. Kilpailuis-
sa on käyty ahkerasti ja mikä hienointa, sen 
verran isolla joukolla, että oikein bussilla on 
matkustettu. Ryhmä on harjoitellut hyvällä 
asenteella ja osallistuminen harjoituksiin 

on ollut erinomaisella tasolla. Menestys-
tä saavutettiin koko ryhmän leveydellä ja 
talent-ryhmän pelaajien tasoitukset ovat tip-
puneet hurjasti. Uskonkin, että ensi vuon-
na voimme jo odottaa menestystä, ja mikä 
hienointa, ensi vuonna Talent-ryhmässä 
harjoittelee 22 pelaajaa!

Kilparyhmän pelaajat aloittivat kauden lu-
pauksia herättävästi, mutta loppukausi ei 
sujunut ihan odotusten mukaisesti. Henri 
Lipsanen pelasi tasaisen hyvän kauden ja 
oli pitkään taistelemassa Finnish Tourin 
rankingin voitosta. Henri Lipsanen pelasi 
myös SM-hopealle reikäpelissä, joten SM 
-mitalien ketju ei päässyt katkeamaan. 

Jokainen kilparyhmän pelaaja on kehitty-
nyt vuoden aikana ja vaikka tulokset olisivat 

voineet olla parempia, niin eteenpäin on 
menty! Tulee vielä muistaa, että vuodet 
eivät ole veljiä keskenään ja joskus huono 
vuosi tuloksellisesti tarkoittaa isoa kehitys-
tä henkisellä puolella. 

Tästä on kuitenkin hyvä jatkaa kohti uusia 
haasteita! Olen usein sanonut, että valmen-
tajana minä voin ohjata pelaajaa oikeaan 
suuntaan, mutta vain pelaaja itse voi tehdä 
hänestä hyvän pelaajan. Vaikka vuosi olisi 
voinut olla parempikin, niin ilokseni voin 
kuitenkin todeta, että pelaajien asenne ja 
työmoraali ovat kunnossa, joten kaikki hyvin .

Terveisin,
Anssi Kankkonen
Coach GPi

GPi-Kilpagolf
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Paljon on vuodessa  jälleen tapahtunut 
ja nyt pelikauden jälkeen tunteet ovat  
hiukan kaksijakoiset. Talent-ryhmän 
kanssa aloitettu projekti on tuottanut 
erinomaisia tuloksia, kun taas GPi- 
kilparyhmän pelaajat ovat pelanneet 
vaihtelevalla menestyksellä. 

  

GOLFKLINIKKA / Krista Palola
Lyönnit kuntoon talvella tulevaa kautta ajatellen!

GPi NAISTEN

TALVIKAUDEN OPETUSTUNTEJA:

NAISTEN 
PELIKURSSI 2015 
/ Jouni Laine
Pelaa paremmin
– treenaa aloituslyönnit ja lähipeli varmaksi	

1. 	 Omien vahvuuksien kautta
	 kohti parempaa swingaamista 
2. 	 Oikean lähtöasennon salaisuudet

SPECIAALIT
NAISILLE
/ Anssi Kankkonen

HINTA: 15 eur/kerta
(sisältää lyöntipaikan ja pallot)
Ilmoittautuminen: 
www.golfdaddy.fi kurssikalenteriin

OPETUSPAIKKANA 
Golfdaddy Indoor Center, Messukylä.
Kirkonmäenkatu 15, 33700 Tampere, 
p. 010 5050 600 

Ryhmän
maksimikoko
9 henkilöä.

Lisätiedot kaikista kursseista
löytyvät Golf Pirkkalan kotisivuita
/Toiminnot/Ladyt
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Hieno ladykausi!
Erilaisiin Naistoimikunnan tarjo-
amiin tapahtumiin ja toimintoi-
hin osallistui  134 naista. Tämä 
on naisjäsenistöstämme 31 %, 
eli todella korkea luku. Olemme 
saaneet myös mukaan useita uu-
sia jäseniä tapahtumiimme en-
tisten aktiivisten lisäksi, mikä oli 
ja on edelleenkin tavoitteemme.

Green cardin jälkeinen aloitus tulee tehdä 
mahdollisimman helpoksi. Opetustoiminta 
ja  peli-illat, joita järjestämme antavat hy-
vät mahdollisuudet jatkaa golfharrastusta 
eteenpäin.

Tällä kaudella meillä oli hyvin monenlaista  
tarjontaa avajaistapahtumasta päätöskil-
pailuun: opetusta, sääntökävelyä, peli-iltaa, 
kisaa ja kahvakuulaa. Kaikkiin järjestämiim-
me tapahtumiin osallistui runsaasti naisia. 
Erityisesti opetustoiminta herätti mielen-
kiintoa ja tunnit olivat täynnä.

Yhteistyössä Pirkanmaan seurojen kanssa 
kävimme Ladycupin 4 kisaa,  pelasimme 
6:n Pirkanmaan seuran naisten reikäpeli-
ottelun ja teimme yhteisen retken Turkuun 
Mamselligolfiin.

Pirkanmaan Ladycupin voitto oli GPi:n 
naisille upea kauden huipennus. Saavu-
timme sen runsaalla osanotolla eri kisoi-
hin. Teemamme oli: ”Koskaan ei tiedä ke-
nen päivä on tänään.” Seurassamme on 
vähän singelitason naisia, mutta sitäkin 
enemmän meitä keskitasoisia, mikä on 
vahvuutemme. Pokaali on vitriinissämme.  
Taistelkaamme myös ensi vuonna!

Ensi kaudelle on tehty alustava suun-
nitelma tarjonnasta. Opetukset alkavat 
jo talvikaudella tähdäten kauteen 2015.  
Lisätietoa koulutuksista sivulla 4.

Naistoimikunta onnittelee myös kaikkia 
naispelaajiamme junioreista senioreihin, 
jotka menestyivät  erilaisissa kisoissa, 
tuoden mainetta ja kunniaa seurallemme.

Meillä täällä Pirkkalassa on hieno Golfyh-
teisö käsittäen jokaisen yhteistyökumppa-
nimme ja jokaisen jäsenemme. Olkaamme  
ylpeitä Golf Pirkkalasta!

Naistoimikunta kiittää jäsenistöään 
aktiivisuudesta – unohtamatta yrityksiä, 
jotka ovat tukeneet toimintaamme erilai-
sin lahjoituksin. Kiitos myös kaikille golf-
yhteisömme jäsenille, jotka ovat antaneet 
meille hienot puitteet toimia sekä tukensa 
toimintaamme!

Lämpimin terveisin,
Tiiti

Toinen kauteni ladykapteenina on päätty-
mässä ja olen oppinut paljon, mutta opitta-
vaa vieläkin on. Parivaljokkonani kaudellani 
on ollut kapteenimme MaPa. Hänen kans-
saan yhteistyö on ollut minulle kehittävää 
ja kannustavaa.

Tärkeimmäksi tehtäväkseni olen kokenut 
henkilökohtaisen kontaktin ylläpitämisen 
jäsenistöömme: olemalla mahdollisimman 
paljon klubilla tavattavissa, pelaamalla 
paljon eri ihmisten kanssa, kuuntelemalla  
jäsenistöä, välittämällä kommentteja eteen- 
päin ja kannustamalla varsinkin naisia 
osallistumaan erin tavoin toimintaamme.

Mennyt kausi on ollut monella tavalla me-
nestys Golf Pirkkalan yhteisölle. On ollut ilo 
katsella eri toimikuntien erittäin aktiivista 
toimintaa, menestystä kisoissa sekä run-
saita osallistujamääriä tapahtumiin, jotka 
kohottavat klubihenkeä ja yhteisöllisyyttä.

Lumet tulevat, mutta Golf ei ole nykyään 
pelkkä kesälaji. Tutustukaa opetustarjon-
taamme talvikaudeksi!

Kaudesta kiittäen,
Tiiti Saarinen
Ladykapteeni
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Jos etsit viihtyisää 
paikkaa illanviettoon 

tai vaikka omalle 
työporukalle tyky-tapahtumaa, 

ota yhteyttä ja soita, 
p. 010 5050609.  

Suunnitellaan yhdessä 
hyvä kokonaisuus! 

Nähdään 
hallilla !

Meillä GolfDaddyn väellä  kesä oli 
kiireistä aikaa, mutta GPi:n hyvässä  
klubihengessä on innostavaa työs-
kennellä. Hyvä klubihenki välittyy  
myös tiskin toiselle puolelle ja osal- 
tamme myös pyrimme tuota hen-
keä rakentamaan. Kiitokset kaikille 
asiakkaille ja erityisesti Golf Pirk-
kalan työyhteisölle yhteisestä ke-
sästä! 

Talvikauden käynnistyessä on  
Indoor Center golfareiden kohtaa-
mispaikka. Indoor Centerin valikoi-
missa on lyöntipaikkojen lisäksi 
simulaattori, kahvio ja monipuoli-
nen kurssitarjonta. Golfkursseja on 
tarjolla laajalti ja talven aikana niitä 
syntyy vielä lisää. 

Parhaiten saat tietoa talven tarjon-
nastamme facebookin kautta tai net-
tisivuiltamme. 

Talven opetuksesta Indoor Cente-
rissä vastaavat Pirkkalastakin tutut 
Anssi Kankkonen, Jouni Laine, 
Krista Palola, Tuomas Seppälä ja 
Kaisa Ruuttila. 

Tarjoamme laadukkaat puitteet  
sauna- tai muuhun illanviettoon. 
Halli on mahdollista saada yksityis-
käyttöön pe ja la iltaisin klo 18.00 
jälkeen. Kauttamme myös ruokai-
lut illanvietossa onnistuvat helposti. 
Golfaiheiset tyky-tapahtumat työpo-
rukoille ovat kovasti kasvattaneet 
suosiotaan.

www.golfdaddy.fi
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Junnujen kesä oli tapahtumarikas ja 
eteenpäinkin on menty.  Junioritoimikun-
nan tavoite päättyneelle kesäkaudelle 
oli, oli uusien junioreiden hankkiminen 
mukaan seuratoimintaan sekä junnutoi-
minnan edelleenkehittäminen.

Kauden alussa toteutettiin yhdessä Nais-
tenmatkan koulun kanssa 3. ja 4. luokkalai-
sille golfiin tutustuminen liikuntatunnilla. 
Kaikkian 150 oppilasta kävi tutustumassa 
Golf Pirkkalaan ja tietenkin golfiin liikuntala-
jina. Samalla oppilaille jaettiin tietoa golfista 
harrastuksena ja toivotettiin tervetulleiksi 
mukaan seuran junioritoimintaan.

 
Uusia junnuja lähdettiin houkuttelemaan 
mukaan toimintaan uudella edullisella 
Startti-ryhmällä, johon toivottiin aloittelevia 
junnuja aina eskarilaisista lähtien. Junnuke-
sän aloittaneeseen infotilaisuuteen saapui 
hurjimmatkin toiveet ylittänyt määrä uusia 
junnuja. Lanseeratussa Startti-ryhmässä 
aloitti yli 60 uutta junioria, joista selvästi 
suurin osa jatkoi koko kauden toukokuun 
alusta syyskuun puoleen, kahdessa eri ryh-
mässä, tunnin viikossa.  Joka harjoituskerta 
ryhmässä oli  n.15  junnua/kerta. Mahtavaa 
aktiivisuutta, ottaen huomioon, että keski-

ikä Startti-ryhmäläisillä oli vain hieman 
yli 8 vuotta.

Aiemmilta kausilta tuttu Harrasteryhmä 
harjoitteli 19 aktiivijuniorin voimin keski-iän 
ollessa noin 11 vuotta. Harrasteryhmä har-
joitteli 2,5 tuntia viikossa, josta aina yhden 
tunnin viikossa PGA Pro Anssi Kankkosen 
valmennuksessa.

Harjoitustunteja Harraste- ja   Starttiryh-
mille tuli kaikkiaan yhteensä yli 90 tuntia. 
Urakasta ei olisi selvitty ilman uusia innok-
kaita golfohjaajia, joita saatiin mukaan toi-
mintaan kevään junnuryntäyksen jälkeen. 
Suurkiitokset golf-ohjaajille!

Kilpailupuolella edellisen vuoden voiton 
johdosta Pirkkalan isännöimä Pirkanmaan 
Junnutourin voittopokaali kotiutettiin jo 
neljättä vuotta peräkkäin tiukan loppukirin 
ansiosta. Pirkanmaan junnutour on seitse-
män osakilpailun mittainen matalan kyn-
nyksen joukkuekilpailu, jossa juniorit, aina 
juuri greencardin saaneista 16-vuotiaaseen 
golfharrastajaan, ottavat mittaa Pirkanmaan 
muista seuroista vuoroin kukin kotiken-
tällään.  Pirkanmaan Junnutourin lisäksi 
junnut keräsivät mukavan saldon palkin-
tosijoja kovatasoisesta lännen lohkosta 
Tsemppitourilla.

Edellisenä vuonna lanseerattua Pelaajan-
polkua täsmennettiin vastaamaan muuttu-
neita ryhmäjakoja ja useita pelaajia onkin 
vuoden mittaan ohjattu Pelaajanpolulla 
seuraavalle tasolle taitojen karttuessa.

Junnuvanhemmille tehtiin kesällä oma 
asiakastyytyväisyyskysely. Junnuvanhempien  
puolesta Golf Pirkkalassa arvostetaan ken-
tän hyvää sijaintia, laadukkaita harjoitus-
alueita sekä kenttää ja erityisesti asiansa 
osaavia sekä innostavia ohjaajia.

Harrastajamäärien kasvu jatkuu vahvana 
myös junnuissa. Poikien määrä nousi edel-
lisvuodesta 21 % kun tyttöjen määrä kasvoi 
jopa 63 %!

Junnuvalmennuksessa katseet on siirretty 
jo syystauon jälkeen alkaviin talviharjoituk-
siin. Talvitreenit alkoivat marraskuun alus-
ta ja jatkuvat aina huhtikuun loppuun asti. 
Golf Pirkkalan junnut treenaavat Golf Daddy 
Indoor Centerissä sunnuntai-iltaisin. Toivot-
tavasti näemme myös hallikauden avauk-
sessa ennätysmäärän junnuja.

Marko Perälä
Junioritoimikunta

Juniori-
kuulumiset

Hanna, väylä 18Rangella Lenni, Veeti ja Tomas Junnumestiksen tulosten tarkistus:  
William, Max, Vertti ja Roni

Kuvat: Marko Perälä

Junnujen talviharjoittelu 
STARTTI-RYHMÄ,  
sunnuntaisin klo 17.15-18.15 
golf-ohjaajien johdolla.

HARRASTE-RYHMÄ,  
sunnuntaisin klo 17.00-18.30  
PGA Pro Anssi Kankkosen johdolla,  
sekä golf-ohjaajien avustamana. 

Talviharjoittelu maksaa Startti-ryhmäläiseltä 150 € ja

Harraste-ryhmäläiseltä 280 €. Talviharjoittelun maksu on 

kausimaksu, joka pitää sisällään opetuksen, tilavuokrat,  

lainamailat tarvittaessa ja harjoituspallot.
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Erilaiset kilpailut muodostavat ison 
osan senioreiden toiminnasta. Talvi-
mestaruudesta mitteli lukuisa senio-
ri, mutta kesäkauden viikkokilpailut 
olivat  kuitenkin se vetovoimaisin ta-
pahtuma.  Viikkokisoihin osallistuttiin 
todella aktiivisesti, yhteensä yli 100 
seniorin voimin. Kaikkiaan meille ker-
tyi lähes 1000 kilpailusuoritusta.

Myös eritasoiset SGS:n kilpailut vetivät hy-
vin osanottajia.  Merkittävin tapahtuma oli 
Aluetour, jonka valtakunnalliseen finaaliin 
selvisi GPi:stä kuusi kisaajaa. Tämä lienee 
eniten koko Suomen seuroista. Finaalissa 
sijoituksiakin tuli mitaleille asti.

Kauden paras sijoitus saavutettiin kui-
tenkin haastajatourin N60 sarjassa, jossa 

Tuula Kemppi voitti kultaa. Myös seuraot-
teluissa saavutettiin voittoja. Triangeliottelu 
Pori-Laukaa-GPi  voitto tuotiin Pirkkalaan 
ja ensi vuonna tämä seuraottelu kisataan 
Laukaassa. Samoin neliseuraottelun TG-
LGV-NRG-GPi voitto tuotiin Pirkkalaan. Lie-
kö näillä onnistumisilla osuutensa Anssin 
aamutreeneillä, joihin osallistui senioreita 
aika paljon. Nämä Anssin aamutreenit jat-
kuvat myös talvikaudella. 

Syksyn pimennettyä pelattiin senioritoimi-
kunnan innoittamana valopallokilpailu, joka 
sai hyvä vastaanoton. Jatkossa tätä formaat-
tia kannattaa kehittää, jotta siitä saataisiin 
hieno tapahtuma pimeään syksyiltaan.

Senioreita kerännyt tapahtuma on ollut 
kevään ja syksyn yhteinen pelimatka. Tuula 
ja Martti Kemppi ovat järjestäneet matkat 
erittäin onnistuneesti. Nämä matkat tule-
vat jatkumaan myös tulevina vuosina. Ke-
hitysehdotuksia saatiin syksyllä senioreille 

suunnatussa kyselyssä. Siinä tiedustelimme 
myös ensi kauden viikkokilpailujen sarja-
jaosta. Hyviä ehdotuksia tuli runsaasti ja 
sarjajakoa tullaan muuttamaan vastauksi-
en mukaan toisenlaiseksi. Aluetourin osa-
kilpailun poisjääminen GPi:n kilpailuka-
lenterista jäi harmittamaan jonkin verran.  
Mutta toivon mukaan tämäkin kisa joskus 
mahtunee GPi:n kilpailukalenteriin mukaan.

Pääosin senioritoimintaan oltiin tyytyväi-
siä kaudella 2014, joten voin hyvillä mielin 
luovuttaa puheenjohtajuuden seuraajalleni 
Olavi Savolalle tietäen, että puheenjohtajuus 
on hyvissä käsissä.

-Asser-

Kauden 2014 
senioritoiminnasta ja 
vähän tulevastakin

Pojat vasemmalta:
Markus, Jouko, Jari
Hannu, VP ja Asseri.

Helena Raunio ja
Ulla Luhtalampi
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Golfkesä 2014 on loppunut – kiitos teille kaikkille, olette aivan huikeata porukkaa! 

Iso kiitos  tyytyväisyyskyselyn vastauksistanne!  Kysely  on  meille  
loistava tapa saada Teiltä uusia ideoita ja ajatuksia siihen kuinka  
voimme kehittää omaa toimintaamme. Saimmekin paljon hyviä 
kehitysideoita!  Niillä  ”tipseillä”  saamme  muovattua Bufferista  
juuri Teille mieluisan paikan, jossa viihtyy koko GPi:n poppoo!

Tästä on hyvä lähteä suunnittelemaan tulevaa kesää 2015. 
Kiitos kaikille kuluneesta vuodesta ja tsemppiä talveen, 

Nähdään taas keväällä 
ja ensi kesänä antaa jälleen rokin soida! 

Bufferin Catering!
Isot ja pienet perhejuhlat,
Yrityksille sauna-illasta 

cocktail-iltamiin.
Kokouspaketit Golf Pirkkalan 

upeassa miljöössä!
miikka@bufferi.com

/ miikka p. 0400 983131

Jouluruoat 
Bufferista!

Valmistamme jälleen  
joulunherkkuja Bufferissa. 

Muista tilata meiltä  
jouluruoat kotiin, 

tai vaikkapa lahjaksi!

Pirkkalan
junnut on
ihan ässä 
porukkaa!

ps:

Toinen kautemme Golf Pirkkalassa on takana ja fiiliksemme on 
edelleen ”erittäin jees! ”Kesä oli jälleen monipuolinen, kaikkine 
tapahtumineen ja kilpailuineen. On hienoa saada olla mukana to-
teuttamassa tapahtumia yhdessä mahtavien tyyppien kanssa. Vie-
lä hienompaa on se, että TE kaikki pelaamisen ohella otatte osaa 
tapahtumiin ja olette mukana viettämässä hauskoja hetkiä! Tänä 
vuonna teemamme oli ”Jotain tuttua ja jotain uutta”. Tämän pohjalta 
loimme tapahtumat ja ruokalistat. Aina viikon päätteeksi meillä olikin 
hieman rennompi ote lounasruokailuun erilaisten ”teemaruokien” 
kautta. Lounailla klubilla ollut mukavasti säpinää ja bufferin keittiö 
jatkaa aina jouluun asti, kunnes pistämme hellat kiinni vähäksi aikaa 
– mutta vain hetkeksi!  

Hieno klubitalomme toimii myös tilausravintolana 
Golfkauden ulkopuolella järjestämme monenmoisia juhlia ja yri-

tystapahtumia.  On hienoa,  että  muutkin kuin golfarit ovat löytä-
neet  Bufferin  ja  ottaneet meidät sekä klubitalon juhlapaikkana 
omaksenne!  Kaikki tämä mahdollistaa sen, että voimme  jatkossa-
kin palvella teitä golfareita koko pelikauden. 

Aina kun kenttä on auki keväästä 
syksyyn, niin on myös Bufferi!

Annika, Tuula, Mika, Miikka ja 
Kesän tehotrio Susku, Sonja ja Sara
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Tänä kesänä oli Pirkkalan jäsenille oma 
viikkokilpailu GPi Tour, jossa oli kaksi sarjaa. 
Kilpasarjassa oli pelimuotoina vuoroviikoin 
lyöntipeli scratch ja tasoituksellinen lyön-
tipeli. Klubisarjassa pelimuotoina vaihteli 
pistebogey ja tasoituksellinen lyöntipeli. 
Tasoitusrajaa ei sarjoissa ollut, joten sarjan 
sai valita itse. Pelipäivänkin sai valita itse, 
kunhan pelasi arkipäivänä, koska viikonlop-
puisin kenttä on ruuhkainen. Viikkokilpailun 
voittajat saivat 50 e arvoiset palkinnot, ja 
tästä suuri kiitos mukana olleille viikko-
sponsoreille!  

Kisaa pelattiin yhteensä 14 viikkoa tou-
kokuusta elokuuhun, mutta heinäkuussa 
pidettiin kolmen viikon tauko. Tosin heinä-
kuussa The Open -viikolla innokkaimmat 
tahkosivat tietysti Pirkkalan omaa Pritish 
Openia, ja parhaimmat pelasivat kisakier-
roksen joka päivä!

Voittajat palkittiin GPi ry:n syyskokoukses-
sa. Ykköset saivat 200 e arvoiset lahjakortit 
ja hienot GPi Tour-kiertopokaalit, kakkoset 
100 e arvoiset ja kolmoset 50 e arvoiset 
lahjakortit. Onnea kaikille voittajille, olette 
voittonne ansainneet! 

GPi Tourissa oli myös upeat arvontapal-
kinnot, jotka arvottiin kesän mittaan viisi 
tuloskorttia jättäneiden kesken. Pääpalkinto 
400 e osui Hilkka Kankaanpäälle, onnea!

Vaikka palkintoja jaettiin kasapäin, sekä 
viikoittain että kesän päätteeksi, niin kisa 
tuotti voittoa, ja klubitoimikunta saikin 
ylpeänä ojentaa 1030 e lahjoituksen junio-
ritoimintaan syyskokouksessa. Kiitos tästä 
kaikille kisaa pelanneille!

 
Matti Myöhäiset syttyivät  pelaamaan viikko-
kilpailua vasta kesän lopulla, mutta ei huol-
ta, suosittu GPi Tour jatkaa kesällä 2015! 

GPI TOURIN VOITTAJAT:  
KLUBISARJA 
1.	 Kari Palmroth 134 p.  (kuvassa)
2.	 Jussi Aalto 133 p. 
3.	 Pekka Komokallio 130 p. 

KILPASARJA 
1.	 Timo Kukkonen 142 p. 
2.	 Jukka Lintula 141 p. 
3.	 Toni Liimatainen ja 
	 Lauri Pelkonen 139 p.

GPi Tourin 
molemmissa sarjoissa oli mukavasti osanottajia koko kesän  ja sarjo-
jen voittajat ratkottiin vasta viimeisessä viikkokisassa. Tiukan taiston 
jälkeen voitajat saatiin selville, mutta kilpasarjan kolmosiin ei saatu 
eroa osakilpailuvoittomäärillä eikä vertailemalla pelattujen kilpai-
lujen pisteitä, joten klubitoimikunta palkitsi molemmat.

I’ll be back!
Kuvat: Anna Kalves

Marko Perälä ja Mika Viitaharju
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Sporttiklinikka

- Golfswingi on etenkin mailapelejä 
harrastamattomalle varsin epäfysiologinen 
tapahtuma, jossa koko keho, erityisesti 
selkä ja yläraajat altistuvat venähdyksille ja 
rasitusvammoille, tietää Koskiklinikalla vas-
taanottoa pitävä ortopedian ja traumatolo-
gian erikoislääkäri Seppo Honkonen joka 
on itsekin intohimoinen golfari. Valtaosa 
golfareille tyypillisistä alaselän, kyynärpäi-
den ja ranteiden rasitus- ja venähdysvam-
moista voidaan ehkäistä omatoimisesti. 
Hyvästä yleiskunnosta, lihasvoimasta ja  
venyvyydestä huolehtimista ei tule talvi- 
kaudellakaan unohtaa. Lämmittely ja 
verryttely ennen pelaamista on tärkeää, 
samoin venyttely pelin jälkeen. Jos kipu 
levosta ja tulehduskipulääkkeistä huolimat-
ta pitkittyy, on aika hakeutua lääkäriin.  

- Viimeistään siinä vaiheessa, kun vaiva 
alkaa haitata pelaamista, Honkonen suo-
sittelee.
 

Kaisa Ruuttila
AMMATTILAISGOLFARI
”Olin kärsinyt selkäkivuista jo pidemmän 
aikaa, mutta pahaksi tilanne meni alkuvuo-
desta 2012. En meinannut päästä kunnolla 
kävelemään kivun takia ja hermosärky 
selästä ulottui vasempaan jalkaan. Urheilija 
harvoin haluaa myöntää, että joku isompi 
loukkaantuminen olisi kyseessä. Magneet-
tikuvat kuitenkin osoittivat kohdallani, että 
kaksi välilevynpulistumaa löytyi selästäni. 
Toinen kookas pullistuma painoi hermoon 
jonka vuoksi säteily vasempaan jalkaan oli 
todella tuskaista. Lääkärit antoivat uskoa, 

että kolmessa kuukaudessa 
suuri osa pullistumia vetäy-
tyy itsestään, kun vaan antaa 
aikaa ja osaa ottaa rauhassa. 
Kaikista kuntoutuskeinoista 
huolimatta, näin ei omalla 
kodallani tapahtunut, vaan 
uudet magneettikuvat olivat 
täsmälleen samanlaiset, kuin 
ensimmäiset. Näin ollen muuta 
keinoa ei ollut, kuin leikkaus. 
Selästäni leikattiin tähystämällä 
kookas pullistuma pois 2012 
vuoden lopussa. Kuntoutus 
leikkauksen jälkeen meni hyvin 
ja golfmailoihin sain koskea 
jo pari kuukautta leikkaukses-
ta. Aluksi selkä tietysti väsyi, 
mutta nopeasti sain kropan 

kuntoon ja pelikentät kutsuivat. Nyt kaksi 
vuotta leikkauksen jälkeen en ole tuskaillut 
kertaakaan selkäkipujen takia.”

Kaisan vinkit golfin talviharjoitteluun:
”Keskivartalon syvät lihakset ovat ne tuki-
pilarit, jotka kannattaa harjoitella hyvään 
kuntoon. Golfswingin kiertoliikettä kan-
nattaa harjoitella myös toiseen suuntaan. 
Vastakkainen kiertoliike on erinomainen 
harjoitus keholle, koordinaatiolle sekä 
saattaa aiheuttaa positiivisia vaikutuksia 
normaaliin swingiin :)”
 

Lotta Harala
YLEISURHEILIJA, Tampereen Pyrintö
“Koskiklinikan lääkäreillä tunnen oleva-
ni osaavissa käsissä ja luotan saamiini 
diagnooseihin ja saan järkeviä selityksiä 
jokaiseen vaivaan. Koskiklinikalta en saa 
vastauksia kuten “annetaan ajan kulua 
ja katsotaan miten asia etenee”, vaan 
ongelmiini paneudutaan heti ja hoidetaan 
ne kuntoon nopeasti.”
 

Osku Heinonen
KORIPALLOILIJA, Tampereen Pyrintö
“Sporttiklinikan palvelu on osaavaa ja 
urheilijaystävällistä. Urheilijan tarpeet ja 
toiveet otetaan hienosti huomioon. Palvelu 
on nopeaa ja halu parhaan lopputuloksen 
löytämiseen on suuri.”
 
 

LIIKKUVAN IHMISEN OMA KLINIKKA
Urheilijalle on tärkeää saada asiantuntevaa hoitoa mahdollisimman nopeasti. Mitä nopeammin esimerkiksi rasituksesta tai 
loukkaantumisesta aiheutunut vamma operoidaan, sitä nopeammin paranemisprosessi alkaa ja pääsee takaisin liikunnan 
pariin. Valttimme Koskiklinikalla on paitsi nopea palvelu, myös lajikohtainen asiantuntemus ja sen myötä yksilöllinen hoito. 
Koskiklinikan Sporttiklinikka tarjoaa kilpa- ja kuntourheilijoille nopean pääsyn hoitoon. Hoidosta vastaavat urheilijoiden 
terveyteen ja erilaisiin urheiluvammoihin pitkällä kokemuksella perehtyneet erikois- ja yleislääkärit, terapeutit ja hoitajat. 
Sporttiklinikalla tutkitaan ja hoidetaan usean eri lajin urheilijoita ja asiakkaisiimme kuuluu kaiken ikäisiä ja tasoisia liikkujia. 
Golfin harrastajamäärän kasvu näkyy lisääntyneenä golfareiden määränä myös vastaanotolla.

Teksti: Suvi Syrjälä

Seppo Honkonen
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Kiinteistömaailman myynnin ykköset, Anne Kytömäki ja Tuukka 
Salomaa, tekevät tulosta Pirkkalassa, Tampereella ja lähikunnissa. 

GPi:n jäsenille alennus välityspalveluista. 

Tutustu palveluihimme ja meidän välittämiin koteihin  

www.kiinteistomaailma.fi/pirkkala

www.kiinteistomaailma.fi/pirkkala

Yhteistyömme Golf Pirkkalan kanssa jatkuu - 
 Tervetuloa taas ensi kesänä Kiinteistömaailma Pirkkala Openiin!

Tykkää meistä facebookissa.

Tuukka Salomaa
Yrittäjä

LKV, HM, RAK, YAT
0500 621 330

tuukka.salomaa@
kiinteistomaailma.fi

Margit Järvensivu
Myyntisihteeri, LKV
Kaupanvahvistaja

050 578 6000
margit.jarvensivu@
kiinteistomaailma.fi

Anne Kytömäki
Myyntijohtaja

Kiinteistönvälittäjä
LKV, KiAT

040 527 5137
anne.kytomaki@

kiinteistomaailma.fi

Kiinteistömaailma | Pirkkala | Siltra Oy LKV
Koulutie 1 (kunnantaloa vastapäätä), Pirkkala


